Airopack Technology Group AG

28.05.2015 - 18:07 Uhr

EQS-Adhoc: Airopack Technology Group AG: Aktionäre der Airopack Technology Group AG stimmen an Generalversammlung alle Anträgen des Verwaltungsrates zu

EQS Group-Ad-hoc: Airopack Technology Group AG / Schlagwort(e): Sonstiges

Airopack Technology Group AG: Aktionäre der Airopack Technology Group AG stimmen an Generalversammlung alle Anträgen des Verwaltungsrates zu

28.05.2015 / 18:00

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Airopack Technology Group AG - Aktionäre der Airopack Technology Group AG stimmen an Generalversammlung alle Anträgen des Verwaltungsrates zu

Baar, 28. Mai 2015 - Die ordentliche Generalversammlung der Airopack Technology Group AG fand heute in Zug statt. An der Generalversammlung waren 65.76 Prozent des stimmberechtigten Aktienkapitals vertreten. Die Aktionärinnen und Aktionäre haben allen Anträgen des Verwaltungsrates mit deutlichem Mehr zugestimmt.

Die Generalversammlung genehmigte den Jahresbericht 2014 sowie die Jahresund Konzernrechnung 2014 der Airopack Technology Group AG.

Die Generalversammlung bestätigte die zur Wiederwahl beantragten Mitglieder des Verwaltungsrates Quint Kelders und John McKernan bis zum Abschluss der nächsten ordentlichen Generalversammlung in ihren Ämtern. Die Herren Dr. Alexander Vogel, Benno Zehnder und Daniel Gutenberg, bisherige Mitglieder des Verwaltungsrates, haben im Vorfeld der Generalversammlung ihren Rücktritt per Abschluss der diesjährigen ordentlichen Generalversammlung erklärt und standen deshalb zur Wiederwahl nicht zur Verfügung. Die Generalversammlung wählte die Herren Antoine Kohler, Dr. Attila Tamer und Christian Feller als neue, zusätzliche Mitglieder des Verwaltungsrates bis zum Abschluss der nächsten ordentlichen Generalversammlung. Herr Antoine Kohler wurde zum Präsidenten des Verwaltungsrates gewählt. Die Herren Antoine Kohler und Christian Feller wurden zu Mitgliedern des Nominierungsund Entschädigungsausschusses gewählt. Zudem wurde die bisherige Revisionsstelle, BDO AG, Zürich, für ein weiteres Geschäftsjahr wiedergewählt und Daniel Bill, Rechtsanwalt und Notar, Zug, wurde als unabhängiger Stimmrechtsvertreter der Gesellschaft ebenfalls wiedergewählt.

Die Generalversammlung hat den beantragten Gesamtsummen der Vergütungen des Verwaltungsrates und der Konzernleitung für das Geschäftsjahr 2016 zugestimmt.

Die Generalversammlung hat ferner der Erhöhung resp. Schaffung eines neuen genehmigten Kapitals in der Höhe von höchstens CHF 8'000'000 durch Ausgabe von höchstens 1'600'000 voll liberierten Namenaktien im Nennwert von je CHF 5 zugestimmt. Ebenso wurde die Erhöhung des bedingten Kapitals für die Begebung von Optionsrechten, die den Mitarbeitern wie auch den Mitgliedern des Verwaltungsrates der Gesellschaft oder von Konzerngesellschaften gemäss einem vom Verwaltungsrat genehmigten Plan eingeräumt werden, auf höchstens CHF 10'000'000 zur Ausgabe von höchstens 2'000'000 neuen, vollständig zu liberierenden Namenaktien im Nennwert von je CHF 5 genehmigt.

25. September 2015: Halbjahresbericht 2015

Für weitere Informationen: Airopack Technology Group AG Frans van der Vorst, CFO Zugerstrasse 76b CH-6340 Baar T: +41 41 766 35 00 E: frans.vandervorst@airopackgroup.com www.airopackgroup.com

Die Airopack Technology Group AG ist ein führendes Unternehmen, das mechanische und druckgesteuerte Spenderverpackungstechnologien und -systeme für Hersteller und Anbieter von Kosmetik-, Körperpflege-, Pharma- und Nahrungsmittelprodukten entwickelt und anbietet. Die innovative, weltweit patentierte Airopack(R)-Technologie hat einen sicheren und zudem umweltfreundlichen Vollkunststoff-Druckspender entstehen lassen. Im Gegensatz zu Druckspendern, die mit Treibgasen arbeiten, nutzt Airopack(R) normale Druckluft. Das Ergebnis ist eine von Anfang bis Ende konstante Produktabgabe.

Neben dieser patentierten Technologie bietet die Airopack Group auch umfassenden Service an. Mit diesem Full-Service-Angebot stellt die Airopack Group ihren Kunden eine Komplettlösung für die schnelle und einfache Markteinführung von in Airopack(R) verpackten Produkten bereit. Im Rahmen ihres einzigartigen Full-Service-Angebots übernimmt die Airopack Group die Herstellung, inklusiven Spritzgießen, Zusammenbau, die Etikettierung sowie die Befüllung und Verpackung der Airopack(R)-Lösung gemäß Kundenspezifikation. Darüber hinaus verfügt die Airopack Group über ein äußerst erfahrenes Labor für die Entwicklung von Formulierungen sowie von Produktionslinien, die für höchstmögliche Qualität und Kontrolle garantieren.

Die Airopack Technology Group betreibt im Rahmen eines Joint-Venture (Airolux AG) mit Resilux (www.resilux.com) im schweizerischen Glarus Nord ein Produktionswerk, eine Full-Service-Einrichtung in Belgien, eine für Produktion, weltweite F&E sowie Kundenservice zuständige Einrichtung in den Niederlanden sowie eine Vertriebsniederlassung in Pendergrass (Georgia/ USA). Zu den Kunden des Unternehmens zählen die weltweit größten und führenden Konsumgüterhersteller. Dadurch konnte die Airopack Technology Group 2015 hinsichtlich der angestrebten Marktpräsenz einen wichtigen Meilenstein erreichen. Das Unternehmen ist seit 2010 im Domestic Standard der SIX Swiss Exchange börsenkotiert (Ticker: AIRN / ISIN: CH0242606942).

Airopack Technology Group AG

Frans van der Vorst, CFO Zugerstrasse 76B CH-6340 Baar

T: + 41 41 766 35 00

E: frans.vandervorst@airopackgroup.com

www.airopackgroup.com

Ende der Ad-hoc-Mitteilung

www.eqs.com - Medienarchiv unter http://switzerland.eqs.com/de/News Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Airopack Technology Group AG

Zugerstrasse 76b 6340 Baar

Schweiz

Telefon: +41 417663500 Fax: +41 417663509

E-Mail: frans.vandervorst@airopackgroup.com

Internet: www.airopackgroup.com

ISIN: CH0242606942

Börsen: Freiverkehr in Berlin, Düsseldorf, Hamburg, Hannover,

München, Stuttgart; Open Market in Frankfurt; SIX

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

362737 28.05.2015

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100056127/100773328 abgerufen werden.